



宁波大学2024级研究生新生报到。通讯员供图

规模再创新高 4256名 研究生新生 宁大报到

激昂少年志，闪耀追梦人。

9月11日，宁波大学2024级研究生新生报到。今年宁波大学共录取研究生新生4256人，其中博士研究生181人、硕士生4075人（含面向港澳台考生1人），研究生新生规模创历史新高。

校党委副书记、副校长吕朝锋一行走访了西区学生公寓，看望新生和家长，慰问现场工作人员与志愿者。鼓励同学们潜心学习钻研的同时，不忘联络家人，报一声平安。

今年，宁波大学沿袭线上“云报到”模式，全流程管控学生报到环节及数据统计。新生提前在网上进行信息采集、住宿确认以及在线选寝，并可通过“风华宁大”APP获取相关内容。报到日当天，新生在线扫描迎新报到码，入学体验细致、便捷、安心。

充满喜庆的“青春笑脸墙”，成为迎新当天引人注目的风景线。不少新生与家人在笑脸墙前打卡留念，更多美好的笑脸在宁大定格。



2024级硕士研究生报到。通讯员供图

此外，研究生新生报到当天，有6名同学过生日。宁大后勤人员在学生社区南门公寓特意为“小寿星”们精心策划了生日庆典，送上由食堂自制的生日蛋糕和学生社区精心准备的生日礼物。此前，也有12名本科新生在8月30日开学这天收到了生日礼物。对于他们而言，是新生，更是“新生”，惊喜加倍！

“感觉咱们宁大很热情，很有人情味，能够感受到我们这个大家庭的氛围。”来自安徽的机械工程专业研究生张家伟说。

当天的新生报到现场，还有非全日制硕士研究生、中宸安博资产管理有限公司董事长叶一品。工作多年重回校园，他倍感亲切。“重新做回学生的勇气来源于对宁大的情怀、对导师的敬重、对孩子的引领以及不留遗憾的心愿。学习是贯穿一生的事业，什么时候开始都不算晚。”叶一品说。

记者了解到，为帮助新生尽快适应读研生活，宁大校院两级将结合专业特色开展丰富多样的研究生新生始业教育，主要包括理想信念教育、专业认知教育、学术规范教育、安全健康教育、创新创业教育等。

记者 王冬晓 张培坚
通讯员 陶磊 李九伟

这顿团圆饭很“中秋”！

为了让辖区内的孤寡和独居老年人感受到节日的温暖与关怀，海曙区段塘街道丽园社区党总支联合辖区党建共建单位狮丹努综合技术党支部，在9月10日这天，为这些特殊群体精心准备了一顿团圆饭。

在此之前，丽园社区党总支和狮丹努综合技术党支部的党员志愿者，结对了社区里的独居高龄老人，经常去走访看望他们，还会提供心理纾解等服务。中秋节前，党员志愿者们精心策划了中秋团圆夜活动，为8名老人准备了一桌丰盛的中秋晚餐，让他们过个不一样的中秋节。

与此同时，作为宁波外事学校的青少年实践基地，丽园社区也支持、鼓励学生志愿者参与社区活动。在网格员的带领下，14名外事学校的学生志愿者一大早就积极投入到活动的各项准备工作中，从搬运食材、布置团圆饭，到最后的餐后清理工作，为团圆夜活动做好了保障服务。他们也用自己的青春活力，让老年人感受到了来自青年一代的关爱与支持。

当日下午4点多，中秋团圆饭如期开席，丰盛的菜肴和精美的月饼成为晚餐的亮点。宁波外事学校邵歆茹同学表演的二胡曲《赛马》更是将气氛推向高潮，老人们纷纷鼓掌，赞叹这个节目实在精彩。

活动结束后，童杏莲老人说：“这次团圆饭让我感到特别温暖，平时我都是一个人吃饭，已经很久没

有这么热闹过了。真的非常感谢社区组织这样的活动，我觉得在丽园社区生活很幸福。”

83岁的王师傅一直没有结婚，一个人独居在家，因为小儿麻痹症，他行走十分困难。平时，网格员和志愿者经常会上门看望王师傅，陪他聊聊天，中秋团圆饭，他们也将王师傅接到了活动现场。

在饭桌边，志愿者郑佳一同学一边给王师傅夹菜一边对他说：“王爷爷，您要吃什么菜就告诉我，我来帮您夹。王爷爷，等会儿我还要为大家表演节目，您可要给我鼓掌哦！”王师傅看到这么多青年志愿者也十分开心，笑着说：“这是我今年吃过的最开心的一顿饭。社区的人经常会来我家陪我聊天，年前他们还特地上门为我免费拍照，并把照片送到我家，这些我都铭记在心。”

这场团圆夜活动，为老人们增添了一个美好的回忆。丽园社区党总支书记卓静儿表示，未来社区将继续关心支持老年人，与社会力量携手，共同营造温暖和谐的社区环境，让每一个节日都成为美好回忆。

记者 林伟

通讯员 庄涵予 虞玲娜
实习生 张扬琪



席间，大学生给老人夹菜。记者 刘波 摄

“中秋节”助听器全场钜惠

宁波悦声助听器，专注科学验配，值得信赖！

“中秋节”对听损人士，多些关爱！不让我们的将来只剩下思念！爱他就让他听见！把欢声笑语带回家！本中心9月13日-18日推出感恩特惠促销。

特价全新数字耳背机低至968元/台（每日限购2台）！电话蓝牙机型、可充电机型让视听场景更智能，同时满足外观更隐蔽、聆听更清晰等需求，让家人同享

舒适生活！还有更多特价机型可选、可享更长保修时间！旧机折价、以旧换新！免费专业测听、免费现场试听！凭残疾证、老年证更多优惠！活动期间家属陪同配机另优惠200元/台（特价机型除外）
地址：宁波市海曙区柳汀街612号（金地小区大门旁）
公交：7、22、28、357、364、503、504、506、507、622路到柳汀立交桥西下车。
咨询电话：13777041815